



又到一年落叶时。您知道吗?小小的一片落叶看似很漂亮,很浪漫,但浪漫仅仅是对人来说。而对车辆来说,落叶不仅不浪漫甚至还会给车带来不可预计的伤害,那么落叶对我们日常用车有什么样的影响呢?下面我们就一起聊聊。

落叶季节 警惕潜在杀手

本刊 综合

车上落叶长时间不清扫 会腐蚀损伤车漆

深秋时节,落叶纷飞,一夜间车上落满树叶的现象很常见。很多朋友对此不以为然,认为等开车的时候落叶也就吹落下去了。殊不知落叶在离开树枝后会变质腐烂,落叶本会掉色,并且产生一些粘性液体,并且早晚温差加大会导致落叶上会有露水,潮湿会加快腐蚀速度,若不及时清除会对漆面造成损伤。

落叶堆里的“隐藏杀手”

每到落叶季节,环卫工人都会在第一时间将主路和人行道上的落叶进行清理、运输,但当环卫工人来不及将树叶运走的时候,他们会将大量的落叶堆放在路边统一收集清理。而在一些小路上,落叶的清理也不会那么的及时。这时候,您在路上开车的时候就需要格外注意,如碎玻璃、钉子之

类的尖锐物会混到落叶堆里,从而对轮胎造成极大的威胁。就算没有碎玻璃这样的物品,一些形状不够尖锐的小石头也可能会伤到轮胎。

遗留在车内的落叶 容易产生病菌/异味

当车停在外面的时候,落叶除了会掉在我们可以看到的车顶、发动机盖、风挡处之外,还可能落在一些我们不注意的地方,比如车门缝隙处。当我们开门的时候,落叶可能就会进到车内,而这些落叶在车内经过一段时间之后就会腐烂变质,从而产生异味或病菌,威胁到车内乘员的健康。所以,及时对车辆进行全面、细致的清洁是落叶季节行车一个必不可少的工作,而且要比夏季检查的更加仔细。

落叶堵塞排水孔 导致零件失效

正是因为落叶的“漂移不

定”,会使它落到车辆的任何地方,这里要特别注意:在落叶季节我们需要特别注意检查车辆的各处排水孔是否有落叶堆积。因为随着落叶的积累、腐烂,落叶的“遗骸”可能进入排水孔并堵塞排水孔,如果没有得到及时的清理疏通,在下雨时雨水就不会第一时间排走,从而导致雨水倒灌到车厢内,损坏车内的仪器和内饰。这里要特别提示您,不仅仅是落叶季节要检查车辆的排水孔,在雨季来临前更要检查排水孔的通畅性,避免出现“车外下大雨,车内下小雨”的尴尬事情。

如何判断天窗排水孔堵塞以及简单处理办法:

防患于未然很重要,我们可以用喝乳制品的那种吸管插到天窗排水孔中吹气,如果能顺利吹气则是通畅的,反之就是堵住了。

一般天窗排水孔可能是前端或者是末端堵住,前端堵住可以试试用针之类的物品伸进去清除;如果是末端堵住则可以用手

挤压末端的软管排除污物。如果自己动手处理堵塞物没有效果那么就应该停止操作前往4S店用专业的设备进行清除。

停在落叶堆上 可能导致车辆被引燃

树叶落地一段时间后就会变得干燥,如果车停在这些干枯的落叶堆上就很可能被落叶引燃。为什么会引燃?原因很简单,落叶被烟头之类的火源点燃后就很容易导致车辆被引燃烧毁。

另外,车辆排气管的温度也非常高,如果此时温度、湿度合适的话,排气管的温度也足以引燃枯树叶导致车辆燃烧损毁。因此在落叶季节我们停车的时候一定要注意不要停在落叶堆上,特别是干枯的落叶堆上。

落叶漏到空调滤清器上 会腐烂变味

当冬天打开暖风的时候感觉从出风口出来的风有异味,这时

您需要首先检查一下空调滤清器上是否有落叶之类的污物。上面说了,落叶会飘得到处都是,如果恰巧落在空调外部进风口处那么就有可能被吸进空调外部进气道中。虽然落叶进入空调外部进气道,但会被空调滤清器首先阻挡,因此当落叶长时间在空调滤清器表面停留,并且温度、湿度合适的话,落叶便会腐烂变质,从而污染空调滤清器并产生异味。

因此在落叶季节要特别注意清理空调进气口和空调滤清器,避免有落叶成为“漏网之鱼”进到滤清器或者空调管路中造成不必要的麻烦。

这里还要多说一句,是关于空调滤清器的安装。如果空调滤清器安装不到位或者不稳固的话是不能起到最好的过滤作用的,因此会让落叶最终进到空调的热交换器中造成腐败变质。无论是在店里安装还是我们DIY自己安装都要将空调滤清器安装妥当,并且要选用质量合格的产品。

启辰 高品质国民车

年末盛惠 礼享启辰

启辰双享礼 购车1+1

启辰R50上市热销,即日起购买启辰D50,即可尊享“活力启辰”专属自行车运动套装

★ 购车即享“0利率,0月供”免息优贷

★ 购车即享“安全保障承诺”



周末来店就享两重礼、试驾可享暖心礼、订车更享四重礼、交车还享两重礼。

阅世界·悦中国



启辰



服务热线
400 830 8899
800 830 8899

山东东风南方启辰星源专营店

地址: 济宁市金宇路与105国道交汇处南88米路东(金宇汽配城对过)
销售热线: 0537-5175688 服务热线: 0537-5175699 会所专线: 0537-5175666

东风日产